[alika 3aknanHas MB/65
Bont M8x30

7 |Uait6a 8 yeen.
- Waitba 8 npyx.
 KpoHWTEUH nepeaHunig

/| KpenneHue nepearee

[alKa 3aknagHaa M8/65
bont M8x30 B = =

lWaitba 8 ysen. N 5 o8

Lanba 8 npyx. AR

|I i , " . 5
§ i
i . i ! i
|, , : \ "
I i i - 1
i
- i

Nissan Murano

., |
\ bonT M10x30

ApTUKYN: R.4123.005 Nopor ¢ nuctom d57 \ Maiika M10
Ky30B: Bce ﬁai‘jﬁa 10 yBen.
(oA BbiNycka: 2016- aitba 10 npyx. 4
Dﬁ-bEH ABUTaTENS. BEE M i.' Bont ME&x20
Twun KMNM: Bce ot MiadE el 7 | Taiika M6
CTAB KPEINE)XA LLanba 6 yeen. = Ujal:aﬁa O yaen,
CO | Laii6a 6 npyx. 5 Laiba 6 npyx.
L.BORT MBX LU i sssr i vanis s s o 12 W, '
2:BonT Mex25. 1l 1l 2 ur. _ 0por C AMCTOM
BORT MBRBU:  issisismmsnsisiiiiisesson LT, v
A BT MO SO e s 6 wWT. oot M1Ox30 > \
e I T B e M o R e T P O 12 IHT: [avka M10 / KpﬂHLUTEﬁH CpEﬂHHH - n': bont M6x20
S liiaaBe & yasiw s e 74 i Waii6a 10 ysen. u e \ Faiika M6
gﬁa@ga g DY st d e v i s sanlia s sias %g LLIT. LWait6a 10 npyx. KPOHWTEWH 3aqHUK ~ | Waiiba 6 ysen.
lanba ST 7 U e e PP e e et LT. | g
10.10a6a 8 T s ke et S e 16 LWT. KpenneHue 3agHee — «, LWanba 6 npyx.
%%.Ea@ga %g YBEMMM i icdiasins v s Pbhbians %2 LT r |
F dlADa i RN L N I e Uy e wiT. :
13.TafKa 3aKnagHas MB/65.: s sosiniacs 16 WT. bont Mox20 /- KpenneHue cpesHee
%g.EpDHMTE@H MEeRPEAHMUM. it iiiisassnivis % LT, Flanka M6 i
JKPOHWTEUH CPEAHMM. «ovvvnrinernrnanssss W, ¥
%Q.EEDHMTEHH ag.unﬁ ....................... % WT. LLiainba 6 ysen.
KpenneHre NePeAHECC .. v ivieiaiiriiinssn LUIT. v
IE.I{EEHHEHME cpg.uHee ...................... 2 W, Waunba 6 npyx.
19.KpenneHUEe 38 AHCE, c.vivsrnrinsrsasannsnss 2 Wr.

( Avametppessbnl | M6 | M8 |  M1I0 |  M12

“ HCTPYKI-I“H no YCTAHOBK MOMEHTbI 3aTAXKKMN

1. YcTaHOBUTbL rauku 3aknaaHble M8x65 B oTBepcTna B noporax asBtomobung (Puc.1). He pexomenayercs ucrionsaosanine nHeBMOVHCTRYMEHTA
2, MNpun nomowu 6ontoB M8x30 yCcTaHOBUTb KpenaeHus (nepegHee, cpeaHee U 3aaHee) Ha YCTAaHOBJ/IEHHbIE rauku
3akfagHble M8x65 (Puc. 1). He pekoMeHAayeTcs 3aTarMBaTh pe3bboBble coeUMHEHUNA, OCTAaBUB BO3IMOXHOCTb PEeryjiupoBKMU,
3. YCTaHOBWUTb raMku 3aknajHoie M8x65 B 0TBEPCTUS B JIOHXKEPOHaX B nepefHen 4acTtu asTomobuna. (Puc.2).

4. MNpu nomown 6ontoe MB8x30, a Tak xe 6ontoB M10x30 u raek M10 yCTaHOBUTb KPOHLWTEUHbI NepeaHUEe Ha raku
3aKnagHble U YCTAHOBNEHHbIE NepeaHuUe KpenneHus %PHC. 2). He pekoMeHAYeTCHd 3aTAruBaTh pe3bb0BbIe COEAUHEHUAS.

5. AHanoru4yHboiM obpasomM npu nomowmn 6ontoB M8B8x30, a Tak Xe 6bontToB M6X25 yCTaHOBUTL KPOHWTEWHbl cCpeaHUe Ha
yCTa@HOBNEHHbIE CpeAHUe KpenneHusa U B wraTHblie pe3bboBbie oTBepcTua (Puc.3). C npaBou CTOPOHbI aBTOMOOUNA
DEKOMEeHAYEeTCs YCTaHaBNUBaTbh KPOHLWTEWH NOA 3alWlUMTHbLIU 3KpaH, npeaBapuTenbHO cAeflaB B HEM Haapes3 Ha 25-30MM.

6. YCTaHOBUTb raku 3aknaaHole M8/65 B ManeHbKoe OoTBEpCTUE B 3aAHen YyacTu gHuwa (Puc. 4).

7. MNpu nomowwm 6ontoB M8x30 n 6ontos M10x30 yCTaHOBUTL KPOHIWTEUHbl 3aAHME HA YCTAHOBMEHHbIE raku 3aknagHble
M8/65 u Ha ycTaHOBNEHHOE KpenneHue 3aaHee. (Puc. 4).

8. 3aTsIHYTb BCe pe3bboBble coegUHEHUS KPOHLWTEUHOB.

O. lNpu nomowu 6ontoB M6X20 N raek M6 ycTaHOBUTbL MOPOrKM C NUCTOM Ha YCTAHOB/MIEHHbIEe KPOHLWTEWUHbI, OTPeryaupoBaTh
Mo BbiNeTy U 3aT9HYTb pe3bboBbie cCOeAUHEHUS,







	R.4123.005_21_NL
	R.4123.005_22_NL

